







Lupte angajate de fortele patriotice in unele provincii sud-vietnameze

Detasamente ale guvernului revolutionar provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud au atacat smbata in apropiere de orasul Hue...

capita la un mars de protest impotriva administratiei saigoize. Demonstratia a denuntat persecutiile la care sint supusi de autoritatile de la Saigon...

Peste 3000 de cetateni de origine khmer din districtele Cau Ke, Cau Ngang si Tra Cu...

Directoratul militar din Dahomey va organiza alegeri generale

Directoratul militar instituit in Dahomey dupa preluarea puterii de catre militari si destituirea presedintelui Emile Derlin Zinsou...

TANZANIA A RECUNOSCUT GUVERNUL REVOLUTIONAR PROVIZORIU DIN VIETNAMUL DE SUD

LA DAR ES SALAAM s-a anuntat ca Tanzania a recunoscut Guvernul revolutionar provizoriu al Republicii Vietnamului de sud...

Atentate cu bombe in Cipru

Noi atentate cu bombe s-au semnalat sambata noaptea in Cipru impotriva unor cladiri, proprietate a unor cetateni britanici. Doua bombe au explodat...

Eforturi pentru unitatea stingii italiene?

Secretarul politic al Partidului Socialist Italian al Unitatii Proletare (P.S.I.U.P.), Tullio Vecchiotti, a adresat o scrisoare secretarului national al Partidului Socialist Italian (P.S.I.), Francesco de Martino...

ORIENTUL APROPIAT

TURNUL PREMIERULUI LIBANEZ

BEIRUT 18 (Agerpres). - Primul ministru al Libanului, Rashid Karame, insotit de ministrul sau de externe, Nessim Mejdalani, urmeaza sa soseasca in viitoarele zile la Cairo...

CONVORBIRI INTRE CONDUCATORII LIBANEZI SI YASSER ARAFAT

BEIRUT. - Convorbirile dintre conducatorii libanezi si Yasser Arafat, presedintele Organizatiei pentru Eliberarea Palestinei...

LONDRA: Debut preelectoral

Voiajul premierului Wilson prin unele districte din Anglia apare majoritatii britanicilor ca avind aspectul unui veritabil turnee electoral...

ACTUL FINAL

Aventura biafreza inceputa, oficial, la 30 martie 1967, avind drept urmare un razboi in care, poate, fortele angajate n-au fost masive dar numarul victimelor s-a dovedit a fi disproportionat...

SFIRSITUL BIAFREI

De la Owerri, ultima capitala biafreza, un ziarist britanic a sosit din camera sa de hotel: "Decamdata, totul este calm la Owerri. Fiecare isi vede liniistit de treburile cotidiene...

telegeri. Stapini de ieri au fost aceste neintelegeri pentru a-si conserva dominatia. Dar anii independentiei n-au reusit sa inlature mostenirea trecutului...

La fiecare etapa tragedia primare trece in sfera politica si distribuie ulterior straine - scria SUNDAY TIMES. O putere straina, Anglia, a fost cea care a elaborat harta Nigeriei...

Urme de petrol

"Continentul negru" (si nu numai el) este preocupat de consecintele actuale a conflictului care a insingurat Nigeria si a turburat intregul Africa.

Katanga nr. 2) se va produce nu numai sub impulsul disensiunilor tribale. Poate ca acesti disensiuni, desi au dus la masacre si au degenerat intr-o infruntare cu aspecte inumane...

Pin la 1960 petrolul nigerian este o necunoscuta. Statisticile nu-l mentioneaza, companiile straine par insensibile. Dar in 1963 se produc de acum 37000 tone.

pe scurt

- UN PROTOCOL a fost semnat la Paris intre reprezentantii a noua tari arabe si societatea franceza "Le Credit Lyonnais" in legatura cu crearea unei noi banci franco-arabe... AGENTIA pentru dezvoltarea cercetarilor spatiale a Japoniei, infiintata in octombrie 1968, a anuntat ca va construi un centru spatial in Tsukuba...

4 Valparaiso, locul de unde luna s-a urcat pe cer

Valparaiso a fost facut pentru a fi contemplat. Patruzeci si trei de coline (cerros) se zmulg din albastrul golfului si se lanseaza in sus, ca niște rampe cosmice, cu arbori cu tot...

Foc, si-a trebuit pentru asta sa ramina o noapte intreaga in micul cabaret "Los Hermanos Carbon" (Frații Carbon) de pe strada Brasil, pe care Pancho (cum i se mai spune lui Coloane, ca o mișchiere) l-a transformat...

lupi marini, o noapte cu stele inghețate deasupra insulelor lui Magellan, o alta, pierdută în Melvine...



FOTO: FELIX NAKAMURA

Mici, articulate ca fantazia echilibrului, casele lor seamana mai mult cu niște cuburi de păsări, cu ferestrele deschise-naldeauna spre largurile Pacificului. Mai este încă mult loc pentru construcția altora și nici o lege urbanistică nu pare să oprească imaginația...

Intr-o noapte, la Valparaiso, mai ales noaptea, se transformă într-un dicționar vorbit al tuturor limbilor pământului. Nu există zi să nu ancoreze aici un vapor nou, sub un pavilion al altă țări, iar portul îi primește pe toți, oferindu-le loc de odihnă și prilej pentru a-și ușura în câteva ceasuri toate greutățile economiilor făcute în de cursul săptămânii de plutare fără ancoră...

căzut ca niște comete fierbi peste fruntea navei turcești, slăbindu-se în fărâmițe de la Valparaiso. N-a fost, vreau să se știe asta, o noapte închinată vinului rubiniu, extraordinarul vin chilian, nimeni nu s-a frânt sub alburii alcoolului, căci nervii au rămas lătinși, ca niște corzi de ghitard, până la ziuă.

PRESEDINTII celor două state congoleze (Brazzaville și Kinshasa) au acceptat să se întâlnească la data de va fi stabilită ulterior, pentru a încerca să rezolve problemele litigioase dintre ele a anunțat sâmbătă Kinshasa presedintele Republicii Africa Centrală, Jean Bedel Bokassa...

Vasul de pescuit grec... s-a scufundat

O anchetă inițiată de autoritățile turcești a stabilit că vasul de pescuit grec "Aghios Gheorghios" s-a scufundat la 11 Ianuarie în largul coastei nordice a Insulei Mitilene după ce s-a ciocnit din greșeală cu o navă de patrulare turcă. După cum se știe, acest incident a făcut obiectul unui conflict între Turcia și Grecia, acesta din urmă acuzând forțele navei turcești de a fi scufundat vasul pescăresc amintit. Potrivit comunicatului publicat la Ankara, nava de coastă amintită ar fi surprins în acea zi cinci vase pescărești grecești în apele teritoriale turcești.

Bakhtiar, fost șef al Serviciului iranian de securitate, fugit în Irak este urmărit de autoritățile de la Teheran, sub acuzația de activitate criminală. Trei șefi de trib din Iran au fost arestați până în prezent sub acuzația de a fi colaborat cu acesta.

MANIFESTAȚIA DE LA LA PAZ

CITEVA MII de muncitori și studenți au manifestat pe străzile capitalei boliviene, La Paz, cerind expulzarea ambasadorului S.U.A. în această țară, Ernest Siracus. Demonstranții au solicitat totodată promulgarea unei amnistii politice generale și retragerea trupelor din zonele miniere.

IMPORTEANTE CANTITAȚI DE ARME CONFISCATE IN IRAN

AUTORITĂȚILE IRANIENE au anunțat confiscarea unei importante cantități de arme trimise în țară de generalul Teimour Bakhtiar. Armele erau destinate unor elemente subversive din sudul Iranului.